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Start v Bílovicích nad Svitavou „před prvním schodem“ – na červené značce 

směrem na Babice.  

 
 

Začátek etapy je po červené – asi po 770m doleva 

 

 



 

Dál po červené – opět doleva (rychle pryč ze silnice) 

 
 

 

 

… po 2km závodu zase doleva – přechod na modrou značku. A na konci louky 

doprava do lesa na cestičku stále po modré. 

 

 

 

 

 



Nezapomeňte z hlavní cesty odbočit doprava – stále po modré a dál pěkný trail 

podél potůčku  

 

 

 

Po modré se napojíte na silnici, kousek po ní z kopce a přijde úsek bez značek – 

za cedulí doprava do kopce (je jedno, kudy se dáte, vše vede až nahoru do 

stejného místa – nejhezčí výhled je, když se budete držet vlevo) 

 

 

 

 

 

 



Až budete úplně nahoře na kopci, tak se dáte na cestě doprava – směrem na 

Babice.  

 

 

V Babicích musíte kousek po silnici – nejlépe běžte dle mapy.cz nebo GPS a 

napojíte se zase na červenou. Na velké křižovatce u zastávky autobusu se dáte 

dál po žluté.  

Po žluté stále z kopce a u Památníku lesů doprava na červenou… 

 

 

 

 

 



Po červené jen asi 600m a přejdete ma krásný dlouhý trail po modré .. na 

křižovatce jakoby rovně. Na konci trailu vyběhnete na cestu, na té doleva a 

držte se dál po modré. (Vše je navigačně velmi jednoduché) 

Až doběhnete na žlutou, po té doprava a doběhnete zase do Babic. V Babicích 

poběžíte kousek po cestě, kterou už znáte (jen zpět), ale na známé křižovatce u 

autobusové zastávky se dáte doleva a hned doprava po zelené: 

 

 

 

Držte se po zelené a asi po 750m od zastávky přijde odbočka na krásný trail 

mimo značku (nebojte se to z kopce pustit!): 

 

 



Po trailu z kopce skoro přesně 1km a narazíte na modrou, po té doprava: 

 

 

 

Držte se dál z kopce až k silnici na modré, za silnici ale modrou opusťte a běžte 

po hlavní cestě: 

 

 

 

Z této hlavní rychlé cesty pak po asi 930m (od silnice) odbočíte prudce doleva 

dolů na cestu směrem do Řícmanic.  

 



A od této odbočky 1.4km stále z kopce to pořádně pusťte a cíl je v Řícmanicích 

na úrovni křížku po pravé straně. 

 

 

 

A když ujdete ještě asi 50m, tak po levé straně je hospoda U Lajcmanů, kde 

opravdu výborně vaří ( https://www.ulajcmanu.cz , víkend 19-20.2 jsou rybí 

speciality a 26-27.2 mají „špízy“ :- ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.ulajcmanu.cz/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


